

MRO

COMUNE DI VALGUARNERA CAROPEPE (Provincia Regionale di Enna) Ufficio Tecnico

DETERMINA Nº 3+6

DEL 26/10/2015

Oggetto: Liquidazione spese alla ditta "S.T.C. Safonte Trasporti" s.r.l. di Canicattì per taglio e pioppature alberature urbane.-

C.I.G.: Z8914993F2

IL RESPONSABILE DELL'U.T.C.

Visto il Decreto Sindacale n° 36 del 19 ottobre 2015 con il quale sono stati conferiti allo scrivente le funzioni dirigenziali del Settore Tecnico.

Considerato che con propria determina n° 595 del 31 dicembre 2015 è stato affidato alla ditta "S.T.C. Safonte Trasporti" s.r.l. di Canicattì il servizio per taglio e pioppature alberature urbane;

Vista la fattura n.1/15 del 7/09/2015, allegata al presente provvedimento, della Ditta "S.T.C. Safonte Trasporti" s.r.l. di Canicattì di €. 5.000,00 assunta al n. 9515 del protocollo di questo Comune in data 7/09/2015;

Richiamato l'art. 1, comma 629, lettera b), della legge 23 dicembre 2014 (legge di stabilità 2015) di attuazione del sistema dello split payment (scissione pagamenti tra imponiibili ed I.V.A.);

Richiamato, altresì, l'ex art. 17-ter, D.P.R. 633/72;

Ritenuto di dovere liquidare alla Ditta "S.T.C. Safonte Trasporti" s.r.l. di Canicattì la somma complessiva di €. 5.000,00;

Vista la dichiarazione sulla tracciabilità dei flussi finanziari;

Vista la dichiarazione del Responsabile del Servizio per la regolarità del servizio;

Visto il D.U.R.C. valido sino al 10/02/2016

DETERMINA

- 1) Liquidare alla ditta "S.T.C. Safonte Trasporti" s.r.l. di Canicattì la somma di €. 4.098,36 come da fattura n.1/15 del 7/09/2015 per il servizio per taglio e pioppature alberature urbane, mediante accredito bancario presso Banca MONTE PASCHI DI SIENA codice IBAN: IT61R0103082880000003962988;
- 2) Accantonare la complessiva somma di €. 901,64 occorrente per il successivo versamento dell'imposta;
- 3) Dare atto che a tale uopo la somma di €. 5.000,00, trattandosi di spesa obbligatoria e non frazionabile, è stata impegnata ai sensi dell'art. 183 del D. Lgs. N. 267/2000, nel bilancio dell' esercizio finanziario anno 2014, con determina del Responsabile dell'U.T.C n° 595 del 31/12/2014 ed imputata come segue:

Esercizio	PdC finanziario	Cap/art.	Num.	Comp.economica
2014	2014	T.F.S.I. 2.09.01.01		€. 5.000,00

4) Trasmettere la presente al servizio Finanziario, unitamente alla relativa documentazione giustificativa, per i conseguenti adempimenti di legge

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

(Geom. Salvatore Nicoletti)

IL RESPONSABILE DELL'U.T.C.

IL RESPONSABILE DEL SETTØRE ECONOMICO FINANZIARIO

(Dott. Calogero, Centonze)